
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 13 MARS 2020 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Julien MONTGERMOND, Géraldine 
MUSSET, Damien GAUTHIER, Alexandra BELLANGER, Anne Ramirez, 
Maria CORNUAULT, Pauline PERE, Marie DAUBARD, Brigitte BARON, 

Cécile FUZEAU, Katia BOUCHET, Samantha et Florian GAILDRAUD, Nicolas WOLFF . 
 
ORDRE DU JOUR :  Informations Covid19 
    Bilan de la Boum des enfants du 1er février 
    Préparation du Vide-Grenier du 10 mai 2020 
    Ventes de trousses et de fleurs 
    Divers 
 
1 - Informations Covid19 
 
 Le directeur nous explique que l'école va fermer à compter de ce soir 
(vendredi 13 mars) pour une durée indéterminée pour confinement. Les élèves sont 
partis chez eux à la sortie avec tout le matériel nécessaire pour faire "l'école à la 
maison". Les enseignants vont mettre en place d'autres supports pour 
communiquer avec les élèves et leur famille.  
 Il faudra prendre des informations sur le blog de l'école et le directeur 
enverra aussi des mails aux familles. 
 
 
2 – Bilan de la "Boum" du 1er février 2020  
 
 La "Boum des enfants" s'est déroulée à la salle Jean Dousset samedi 1er 
février de 14h30 à 17h30. Nous avions invité les familles de l'école à partager un 
moment festif en venant, pour ceux qui le souhaitaient, avec : un jeu, un gâteau un 
déguisement. 
 Nous remercions les parents qui ont apporté des gâteaux et leur aide. 
 Nous proposions de prendre des photos, cette activité a bien plu. 
 
 Nous avons constaté d’une part, que même s'il y avait de la musique, les 
enfants ne dansent pas et d’autre part, que peu de familles sont venues. Nous nous 
interrogeons sur ces constats et réfléchissons à modifier la formule de cette 
animation pour l'an prochain. 
 Il est à noter aussi que l'année prochaine, nous devrions pouvoir profiter de la 
nouvelle salle des fêtes de Neuville qui sera plus adaptée à une animation 
dansante. 
 La forme de cette animation reste en suspend et sera rediscutée. 
  
 
3 – Préparation du Vide-Grenier du dimanche 10 mai 2020 
 
 Comme tous les ans, nous avons prévu d'organiser notre Vide-grenier dans le 
quartier de Bellefois dimanche 10 mai 2020 de 9h à 18h. Cependant, la situation 
actuelle nous laisse dans le doute. 
 Nous allons attendre de voir l'évolution du confinement. 
 



NB : En date du 7 avril, nous constatons qu'il n'est pas possible de faire notre Vide-
grenier habituel ni à la date prévue, ni de le reporter, il est annulé. 
 
4 – Vente de trousses et de fleurs 
 
 Les ventes sont en cours et nous avons pu mettre un mot dans les cahiers 
pour confirmer qu'elles continuent malgré le confinement. Notre boite aux lettres 
est accessible et relevée régulièrement et nous sommes joignables par mail. 
 Les dessins des enfants pour décorer les trousses ont tous été réalisés, merci 
aux enseignants pour leur participation.  
 Pour rappel, les dessins sont regroupés par cycle : une première trousse avec 
les dessins de tous les PS-MS-GS de l'école, une deuxième avec tous les dessins 
des CP-CE1-CE2 et une troisième avec tous les dessins des CM1-CM2. 
 La commande de trousses est en attente pour le moment. 
  
 Nous précisons que les chèques fournis par les familles ne seront encaissés 
qu'après la livraison des fleurs et des trousses. 
 
NB :  Dans un courrier en date du 17 avril, l'entreprise Initiatives nous annonce 
être en mesure de nous livrer notre commande de fleurs prochainement.  
 
5 - Divers : 
 
 Nous quittons cette réunion en prenant toute la mesure de cette situation 
inédite. Nous sommes dans le doute concernant nos prochaines manifestations, 
nous vous tiendrons informés via notre page Facebook et le blog de l'école. 
 Merci à tous et prenez soin de vous.  
 
NB : Dans un courrier en date du 21 avril, la mairie nous informe que les 
rassemblements de plus de 100 personnes sont interdits jusqu’au 15 juillet. 
 
Séance levée à 22h15 
Prochaine réunion : date à déterminer 
Ordre du jour :   à déterminer     
     
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2019 
Vide ta chambre samedi 7 décembre 2019 de 8h30 à 13h 
Loto samedi 7 décembre 2019 à 20h 
Visite du Père-Noël  & photos vendredi 13 décembre 2019 

Boum - Carnaval - Jeux samedi 1er février 2020 

Vente de fleurs et d'objets février-mars 2020 

Vide grenier à Bellefois dimanche 10 mai 2020  ANNULE 

Fête de l'école vendredi 26 juin 2020   ANNULE 
 


